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Certificat de compétences

**Monsieur X**, né le**1er avril1967**, a collaboré au sein de notre association du **1er janvier 2005** au **30 juin 2008**.


Il a assumé les responsabilités principales suivantes :
· Soutien méthodologique et logistique aux projets développés par des groupes de jeunes. 
Son engagement nécessitait tout une série de compétences et de qualités que **Monsieur X** possédait déjà ou qu’il a su développer au cours de cette collaboration. Nous pensons, en particulier, aux compétences nécessaires pour soutenir le développement de projets conduits par des jeunes.


Cet appui s’est caractérisé par une aide à la formalisation et à la réalisation du projet : préparation d’un dossier, établissement d’un budget et démarches de recherche financière, planification, contacts avec les autorités. Dans ce cadre, **Monsieur X** a su promouvoir les projets de jeunes, défendre leur intérêts et traduire leur attentes auprès des élus locaux; comme il a su également exploiter les compétences acquises au cours de sa formation universitaire. Son engagement et son expérience dans le scoutisme ont, de notre point de vue, également contribué à la qualité de sa relation avec les différents groupes de jeunes rencontrés.

**Monsieur X** a également su développer des outils complémentaires à son activité sur terrain. Ainsi, il a produit une série de fiches techniques pour faciliter l’élaboration et la conduite de projets portés par des jeunes.

Son engagement et sa motivation dans le cadre de cet engagement a été sans faille.
**Monsieur X** s’est acquitté de cette tâche avec beaucoup de compétence, d’intérêt et de détermination. 


Nous remercions vivement **Monsieur X**de son engagement exceptionnel en faveur de la jeunesse, pour lequel il consacre bénévolement une partie importante de ses loisirs. Nous espérons qu’elle œuvrera le plus longtemps possible au sein de notre association et lui souhaitons plein succès pour son avenir professionnel.
**Genève, 23 février 2009**

**Denise Exemple**

**Présidente **

